
 

   

PROCÈS-VERBAL 

 
de la réunion du conseil d’établissement 

 

du Centre de formation professionnelle EXPÉ 

 
Tenue le 25 novembre à 17 h,  

Au Centre EXPÉ - Secteur Memphrémagog, local 215 et par Teams 
520, boulevard Poirier, Magog, (Québec)  J1X 0A1 

SONT PRÉSENTS : 

Bouchard, Rebecca Élève adjointe administrative, secteur Val-des-Sources 

Morneau Thibeault, Steven Élève adjoint administratif, secteur Val-Saint-François 

Lafond, Sonia Enseignante, secteur Val-Saint-François 

Lemay, Martin Enseignant, secteur Val-Saint-François 

Roy, Jacques Enseignant, secteur Val-Saint-François 

Thivierge, Bruno Enseignant, secteur Memphrémagog 

Boily, Josée Représentante socioéconomique, secteur Memphrémagog 

Gosselin, Jacques Représentant socioéconomique, secteur Val-Saint-François 

Dupuis, Stéphane Représentant du personnel professionnel 

Tessier-Frappier, Patricia Représentante du personnel de soutien 

SONT EXCUSÉS : 

Béland, Maxime Élève en mécanique industrielle, secteur Val-Saint-François 

Daigle, Nathan Élève en pâtes et papiers, secteur Val-Saint-François 

Gosselin, Patrice Élève en mécanique industriel, secteur Val-Saint-François 

Roy, Julien Élève en soudage, secteur Val-Saint-François 

Bibeau, Sylvie  Représentante socioéconomique, secteur Val-des-Source 

INVITÉ : 

Gendron, Hugues            Directeur 
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1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE ET VÉRIFICATION DU QUORUM 

Monsieur Hugues Gendron, directeur du Centre EXPÉ, constate le 

quorum et souhaite la bienvenue aux membres. 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Monsieur Jacques Gosselin procède à la lecture de l’ordre du jour. 

CÉ-24/25 - 011 

Sur une PROPOSITION de M. Stéphane Dupuis, appuyée par 

M. Bruno Thivierge, IL EST RÉSOLU unanimement d’adopter l’ordre 

du jour du conseil d’établissement du 25 novembre 2024 tel que 

présenté. 

3. LECTURE ET ADOPTION DU PV DU 23 SEPTEMBRE 2024 

Aucun suivi. 

CÉ-24/25 - 012 

Sur une PROPOSITION de Mme Patricia Tessier-Frappier, appuyée 

par M. Bruno Thivierge, IL EST RÉSOLU unanimement d’adopter le 

procès-verbal du 23 septembre 2024 tel qu’il a été présenté. 

4. SUIVI AU PV DU 23 SEPTEMBRE 2024 

Le document de règles de régie interne n’est pas encore mis à jour. 

5. QUESTIONS ET INTERVENTIONS DU PUBLIC 

Aucun public. 

6. FORMATION OBLIGATOIRE DES MEMBRES  

Il y a une formation obligatoire pour les membres du CÉ. Les capsules 

vidéo sont disponibles sur le site du ministère de l’Éducation et via le 

lien dans l’ordre du jour qui nous a été envoyé par courriel. 
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7. POINTS EN CONSULTATION  

Aucun. 

8.  POINTS EN ADOPTION 

8.1 Budget 24-25 

Monsieur Hugues Gendron nous présente le budget. 

CÉ-24/25 - 013 

Sur une PROPOSITION de M. Jacques Roy, appuyée par 

Mme Rébecca Bouchard, IL EST RÉSOLU unanimement d’adopter le 

budget tel qu’il a été présenté. 

9. POINTS EN APPROBATION  

9.1 Sorties éducatives 2024-2025  

Il y a une sortie éducative prévue en pâtes et papier et une en 

soudage, mais elles n’ont pas encore eu lieu. 

9.2 Politique d’utilisation des locaux  

Nous allons maintenant avoir une image plus régionale, due à notre 

partenariat avec Nez rouge. 

10. POINTS D’INFORMATION  

10.1 Personnel enseignant 

Monsieur Martin Lemay nous annonce qu’il y aura peut-être un 

nouveau programme en pâtes et papier. 

Monsieur Jacques Roy mentionne qu’il y aura également un nouveau 

programme en soudage. 

Monsieur Hugues Gendron mentionne que Mylène est une des 

enseignantes très impliquées au niveau du Regroupement du Centre 

de services scolaire, pour développer des outils conjoints. Ce sont ces 

travaux qui servent de référence à la grandeur du Québec 

actuellement. 

Madame Sonia Lafond mentionne qu’ils avancent bien pour le travail 

de l’arrimage, phase 2. 
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10.2 Personnel de soutien 

Aucun commentaire. 

10.3 Personnel professionnel 

Monsieur Stéphane Dupuis mentionne que le rôle des mécaniciens va 

changer, mais le programme n’assumera pas cette actualisation. 

10.4 Étudiants 

Aucun commentaire. 

10.5 Parents  

Aucun. 

10.6 Milieu socio-économique 

Madame Josée Boily mentionne qu’ils prennent des participants pour 

le programme Parents en action jusqu’après Noël. Elle parle aussi du 

nouveau programme en immigration. 

Monsieur Jacques Gosselin mentionne que l’organisme Action Sport 

Vélo va probablement fermer, du au financement. 

10.7 Entreprise 

Aucune entreprise. 

10.8 Direction 

Monsieur Hugues Gendron mentionne qu’il y a une nouvelle direction 

adjointe en FGA. 

11. COURRIER 

Aucun. 

12. VARIA  

Aucun. 

13. DATE DE LA PROCHAINE SÉANCE  

La date de la prochaine séance est le 27 janvier 2025, à 17 h, au centre 

de Windsor. 
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14. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE  

CÉ-24/25 - 014 

Tous les points étant traités, à 18h12, sur une PROPOSITION de 

Mme Josée Boily, appuyée par M. Jacques Roy, IL EST RÉSOLU 

unanimement de lever la réunion. 

 

 

 

      

Jacques Gosselin Hugues Gendron 

Président Directeur 


